



Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivele de investitii : Lot 1. -Imbunatatirea conditiilor de funct. in siguranta a Acum. Lesu, jud. BH Lot 2. -Imbunatatirea conditiilor de funct. in siguranta a Acum. Cigher, jud. AR Lot 3. - Imbunatatirea conditiilor de funct. in siguranta a Acum. Sicula, jud. AR Lot 4. -Imbunatatirea conditiilor de funct. in siguranta a Acum. Salard, jud. BH

I.D.: 67978950

Data publicarii	08.04.22	Coduri CPV	71319000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	25.210,00 RON - 25.210,00 RON
	25.210,00 RON - 25.210,00 RON
	25.210,00 RON - 25.210,00 RON
	151.260,00 RON - 151.260,00 RON

Descriere: 2. Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 2. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Cigher, jud. Arad, Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 2. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Cigher, jud. Arad Scopul acestei expertize este de evaluare a stării tehnice a lucrărilor existente, precum și formularea de concluzii și recomandări referitoare la masuri sau soluții de intervenție care se impun în vederea măririi gradului de siguranță în exploatare a Acumulării Cigher, jud. Arad. Rezultatele așteptate a fi atinse de către prestator sunt : • Raport de expertiză tehnică în conformitate cu prevederile legale în vigoare; • Raport sintetic cu concluziile rezultate ca urmare a examinării obiectivului și interpretării datelor rezultate din studii, calcule și determinări, sub toate aspectele impuse de cerințele Legii 10/1995, HG 925/1995 și de celelalte reglementări tehnice și legislative ce stau la baza actului de expertizare. Pentru fundamentarea tehnică și economică a deciziei de intervenție la lucrările existente, raportul va conține soluții și măsuri care se impun pentru aducerea obiectivului la parametrii funcționali corespunzători reglementărilor în vigoare și măsurile ce se impun pentru urmărirea în exploatare..

3. Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 3. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Sicula, jud. Arad, Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 3. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Sicula, jud. Arad Scopul acestei expertize este de evaluare a stării tehnice a lucrărilor existente, precum și formularea de concluzii și recomandări referitoare la masuri sau soluții de intervenție care se impun în vederea măririi gradului de siguranță în exploatare a Acumulării Sicula, jud. Arad Rezultatele așteptate a fi atinse de către prestator sunt : • Raport de expertiză tehnică în conformitate cu prevederile legale în vigoare; • Raport sintetic cu concluziile rezultate ca urmare a examinării obiectivului și interpretării datelor rezultate din studii, calcule și determinări, sub toate aspectele impuse de cerințele Legii 10/1995, HG 925/1995 și de celelalte reglementări tehnice și legislative ce stau la baza actului de expertizare. Pentru fundamentarea tehnică și economică a deciziei de intervenție la lucrările existente, raportul va conține soluții și măsuri care se impun pentru aducerea obiectivului la parametrii funcționali corespunzători reglementărilor în vigoare și măsurile ce se impun pentru urmărirea în exploatare..

4. Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 4. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Salard, jud. Bihor, Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 4. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Salard, jud. Bihor Scopul acestei expertize este de evaluare a stării tehnice a lucrărilor existente, precum și formularea de concluzii și recomandări referitoare la masuri sau soluții de intervenție care se impun în vederea măririi gradului de siguranță în exploatare a Acumulării Salard, jud. Bihor Rezultatele așteptate a fi atinse de către prestator sunt : • Raport de expertiză tehnică în conformitate cu prevederile legale în vigoare; • Raport sintetic cu concluziile rezultate ca urmare a examinării obiectivului și interpretării datelor rezultate din studii, calcule și determinări, sub toate aspectele impuse de cerințele Legii 10/1995, HG 925/1995 și de celelalte reglementări tehnice și legislative ce stau la baza actului de expertizare. Pentru fundamentarea tehnică și economică a deciziei de intervenție la lucrările existente, raportul va conține soluții și măsuri care se impun pentru aducerea obiectivului la parametrii funcționali corespunzători reglementărilor în vigoare și măsurile ce se impun pentru urmărirea în exploatare..

1. Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 1. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Lesu, jud. Bihor, Expertiza tehnica a lucrarilor existente la obiectivul de investitii Lot 1. -Imbunatatirea conditiilor de functionare in siguranta a Acumularii Lesu, jud. Bihor Scopul acestei expertize este de evaluare a stării tehnice a lucrărilor existente, precum și formularea de concluzii și recomandări referitoare la măsuri sau soluții de intervenție care se impun în vederea măririi gradului de siguranță în exploatare a Acumulării LEȘU, judetul Bihor. Rezultatele așteptate a fi atinse de către prestator sunt : • Raport de expertiză tehnică în conformitate cu prevederile legale în vigoare; • Raport sintetic cu concluziile rezultate ca urmare a examinării obiectivului și interpretării datelor rezultate din studii, calcule și determinări, sub toate aspectele impuse de cerințele Legii 10/1995, HG 925/1995 și de celelalte reglementări tehnice și legislative ce stau la baza actului de expertizare. • Raport de expertiza tehnica , privind: - Lucrări hidrotehnice, - Echipament hidromecanic, - Rețele electrice, - Lucrări executate în perioada 2018-2019 Pentru fundamentarea tehnică și economică a deciziei de intervenție la lucrările existente, raportul va conține soluții și măsuri care se impun pentru aducerea obiectivului la parametrii funcționali corespunzători reglementărilor în vigoare și măsurile ce se impun pentru urmărirea în exploatare..
